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Un sondaggio di Regione Lombardia sulla didattica a distanza
Michele Mancino · Monday, March 30th, 2020

Regione Lombardia propone ai docenti un sondaggio dedicato alla didattica a distanza per
conoscere le vostre abitudini, gli strumenti che utilizzate e l’approccio con studenti e famiglie.
L’obiettivo del sondaggio è condividere le esperienze positive raccolte direttamente dai
protagonisti in modo da poter diffondere, attraverso la piattaforma collaborativa Open
Innovation, le best practice sul tema. Sulla piattaforma ci saranno anche suggerimenti e notizie
condivisi da altri insegnanti per supportare la didattica on line e strumenti gratuiti resi disponibili
dalle principali software house.

Per compilare il sondaggio bastano 5 minuti. 

This entry was posted on Monday, March 30th, 2020 at 4:13 pm and is filed under Lombardia
You can follow any responses to this entry through the Comments (RSS) feed. You can leave a
response, or trackback from your own site.

https://www.malpensanews.it/
https://www.malpensanews.it/2020/03/un-sondaggio-di-regione-lombardia-sulla-didattica-a-distanza/848119/
https://www.openinnovation.regione.lombardia.it/it/progetti-e-eventi/open-scuola-didattica-a-distanza
https://www.openinnovation.regione.lombardia.it/it/progetti-e-eventi/open-scuola-didattica-a-distanza
https://www.openinnovation.regione.lombardia.it/it/progetti-e-eventi/open-scuola-didattica-a-distanza
https://www.malpensanews.it/lombardia/
https://www.malpensanews.it/comments/feed/
https://www.malpensanews.it/2020/03/un-sondaggio-di-regione-lombardia-sulla-didattica-a-distanza/848119/trackback/

	MalpensaNews
	Un sondaggio di Regione Lombardia sulla didattica a distanza


